Stivala Ruth

From: Cauchi Kenneth at SCH <kenneth.a.cauchi@gov.mt>

Sent: 27 February 2025 13:04

To: Tufigno Luca Andrea at SCH

Cc: Parrocca Balzan; Zaffarese Andre Rev; Farrugia Kurt at SCH; Borg Jonathan at SCH;
Tufigno Luca Andrea at SCH; info@rmxlitd.eu; Catholic Cultural Heritage Commission

Subject: RE: Tkissir ta' mizieb antik - Knisja ta' Santu Rokku - Triq it-Tliet Knejjes Hal Balzan -

Region B Ref No: NPS 9/POL/1372/2025

Luca.
KPKK have formally delegated SCH today to follow last week’s incident in caption.

Please communicate by phone with Mr Robert Micallef (mob no 9949 8550) to set an appointment to view the works in
progress before it is installed in situ.

Please keep KPKK in copy.
Sincerely,

Kenneth Cauchi
Head | Built Heritage Monitoring
Heritage Planning Consultations and Built Heritage Monitoring
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From: Cauchi Kenneth at SCH

Sent: Thursday, February 27, 2025 12:29 PM

To: Catholic Cultural Heritage Commission <kpkk@maltadiocese.org>

Cc: parrocca.balzan@maltadiocese.org; Zaffarese Andre Rev <andre.zaffarese@maltadiocese.org>; Farrugia Kurt at SCH
<kurt.e.farrugia@gov.mt>; Borg Jonathan at SCH <jonathan.e.borg@gov.mt>; Tufigno Luca Andrea at SCH
<luca.tufigno@gov.mt>; info@rmxltd.eu

Subject: RE: Tkissir ta' mizieb antik - Knisja ta' Santu Rokku - Triq it-Tliet Knejjes Hal Balzan - Region B Ref No: NPS
9/P0OL/1372/2025

Attn KPKK.

No formal acknowledgement has as yet been received from the KPKK re the case in caption.

To safeguard your interest, you may wish to liaise with Mr Robert Micallef (mob no 9949 8550) and in copy who appears
to have (without informing) accessed the rooftop of the site in caption, taken measurements, and commissioned works
on the replacement of the damaged water spout.

Sincerely,

Kenneth Cauchi

Head | Built Heritage Monitoring
Heritage Planning Consultations and Built Heritage Monitoring
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From: Cauchi Kenneth at SCH

Sent: Thursday, February 20, 2025 5:09 PM

To: info@rmxltd.eu

Cc: Catholic Cultural Heritage Commission <kpkk@maltadiocese.org>; parrocca.balzan@maltadiocese.org; Zaffarese
Andre Rev <andre.zaffarese@maltadiocese.org>; Farrugia Kurt at SCH <kurt.e.farrugia@gov.mt>; Borg Jonathan at SCH
<jonathan.e.borg@gov.mt>; Tufigno Luca Andrea at SCH <|uca.tufigno@gov.mt>

Subject: Tkissir ta' mizieb antik - Knisja ta' Santu Rokku - Triq it-Tliet Knejjes Hal Balzan - Region B Ref No: NPS
9/POL/1372/2025

Ghaziz Sur Micallef,
Nirreferi ghat-telefonta li kellna iktar kmieni llum b’riferenza ghall-dak fit-titlu ta’ din il-komunikazzjoni.

Is-Sovrintendenza tal-Patrimonju Kulturali (SCH) tirrakkomanda li ssir kopja identika bil-gebla tal-franka, ghall-mizieb i
hemm fuq l-oppost tal-binja tal-kappella.

Irid jintlahaq gbil mal-kuraturi pro tempore tal-kappella (Kappillan Parrocc¢a Balzan — hawn ikkupjat) biex jinghata
permess ghall-access ghal-bejt biex jittiehed moll bil-gisien necessariji biex issir it-tali kopja rikjetsta. Il-kopja trid issir
mill-aktar fis possibbli u tkun ghas sodisfazzjon ghall-partijiet li jidhru f din il-komunikazzjoni. L-SCH ged tibghat ritratt
tal-mizieb tan-naha opposta tal-kappella li bhalu ghandha tkun it-tali kopja. Napprezzaw risposta mill-aktar fis possibbli
biex nghalqu dan il-kaz. Kuntatt tieghi f kaz ta’ diffilkulta huwa 7909 4086.

Nirringrazzjak tal-attenzjoni u nselli ghalik.

Sahhiet

Kenneth Cauchi
Head | Built Heritage Monitoring
Heritage Planning Consultations and Built Heritage Monitoring
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